

# DOLNOLUTYŇSKÉ NOVINY



srpen 2016

Zpravodaj Obecního úřadu a Osvětové besedy obce Dolní Lutyně

ZDARMA

## V obci začne sloužit nová kanalizace

Na čtyři roky uzavřela obec smlouvu se společností SmVaK Ostrava o provozování kanalizace a dvou čistíren odpadních vod v Dolní Lutyni a místní části Věřňovice pro 1 400 obyvatel. Smlouva nabývá účinnosti 1. září 2016. Společnost SmVaK Ostrava, která zvítězila v koncesním řízení, bude smluvním partnerem obce do konce roku 2020.

**„Při výběru provozovatele vodohospodářské infrastruktury Dolní Lutyně jsme postupovali velice pečlivě, požadovali jsme splnění řady technických, ekonomických i personálních výkonových ukazatelů a pevně věřím, že vedení obce a především její obyvatelé budou se službami společnosti SmVaK spokojeni. Hledali jsme strategického partnera pro dlouhodobou komplexní spolupráci a jsem přesvědčen o tom, že vítěz vzhledem ke zkušenostem, které v oboru má, tyto naše cíle naplní,“** říká starosta obce Pavel Buzek.

Na území obce se nachází čistírna z počátku 90. let s kapacitou 2 520 obyvatel, na níž je aktuálně napojeno 800 lidí. Nová kanalizace a čistírna v místní části Věřňovice byly vybudovány s využitím prostředků Evropské unie z Operačního programu Životní prostředí i financí obce.



Zatímco starší kanalizace s délkou 5,5 kilometru byla vybudována jako jednotná (odvádí splaškovou i dešťovou vodu) s jednou čerpací stanicí, nová kanalizace je realizována jako oddílná splašková gravitační a tlaková. Splašková voda bude odváděna do tří nových čerpacích stanic, odkud bude dále přečerpávána do nové čistírny odpadních vod, která je vyprojektována pro 800 ekvivalentních obyvatel. Celková délka nové kanalizace je 4,96

kilometru, veřejné části přípojek (odbočky) mají délku 1,12 kilometru. **„Úspěchu si vážíme a pevně věřím, že obyvatelé Dolní Lutyně i místní části Věřňovice budou s našimi službami spokojeni. V naší společnosti pracují vysoce kvalifikovaní lidé, kteří dokážou vyřešit jak běžné operativní požadavky našich klientů, tak poradit v mnoha dalších oblastech souvisejících s odváděním a čištěním odpadní vody,“** říká generální ředitel SmVaK Ostrava Anatol Pšenička.

(red)

(red)

## Obec má téměř 500 metrů nového vodovodu

Od června obnovují vodaři v centru obce staré vodovodní potrubí a budují i nový řad. Rekonstrukce vodovodních řadů se prováděla v ulicích Koperníková, U Kína a Amelinova v Dolní Lutyni. Důvodem pro realizaci investice byla především poruchovost vodovodních řadů z oceli z roku 1969 v profilu DN 100 a DN 80.

**„Díky obnově potrubí zabráníme**

**možnému riziku ohrožení kvality pitné vody při poruchách, kdy by mohlo dojít k nasátí znečištění do potrubí,“** říká technický ředitel společnosti SmVaK Ostrava Martin Veselý.

Celých 143 metrů bylo vybudováno otevřeným výkopem ve stávající trase, 214 metrů otevřeným výkopem v nové trase, 77 metrů bezvýkopovou metodou řízeného vrtání a více než 63

metrů metodou berstlining. Celý projekt je koordinován s investiční akcí obce, která buduje nové chodníky a dešťovou kanalizaci. Stavba je také koordinována se Správou silnic Moravskoslezského kraje, která chystá rekonstrukci Koperníkovy ulice. Hoto vo bude v září.

(red)

# Jaro ve škole a školce na Zbytkách

Čtvrtek 12. května byl pro děti z MŠ na Zbytkách dnem smažení vaječiny. Dorazili téměř všichni drobečkové i se svými sourozenci a rodiči. Počasí nám přálo, a tak jsme se pustili do příprav chutného pokrmu. Smažení vajec se těšilo velmi dobré atmosféře a rodiče i děti odcházeli domů spokojeni. Někteří dospěláci navázali nová přátelství a jiní si zase zavzpomínali na dobu, kdy do zdejší MŠ docházeli oni sami.

V sobotu 28. května se sešly děti z MŠ a ZŠ na Zbytkách se svými rodinnými příslušníky, aby společně oslavili Den dětí na zahradě ZŠ. Účast byla hojná, ale počasí se rozhodlo, že nám tento den znepríjemní. Téměř celou dobu nás provázel silný déšť a užili jsme si i krupobití. Vystoupení dětí se odehrálo ve školní tělocvičně, kde proběhlo i pasování prvňáčků. Po sváčince jsme se za doprovodu slabého deště odebrali na školní hřiště, kde dorazili dobrovolní hasiči z Nerady, aby nám předvedli ukázkou hasičské techniky. I další náplň programu byla nepříznivě počasí uzpůsobena. Přesto se mnozí zdrželi do pozdního večera, kdy už déšť ustal, a děti se mohly vydávat pod širým nebem.

Završením letošního školního roku bylo 16. června sportovní odpoledne pro děti ze ZŠ i MŠ. Dorazili všichni, kdo se chtěli utkat v deseti přípravných disciplínách. Děti závodily v osmi kategoriích a snažily se ukázat všem, jací jsou mezi nimi sportovci. Házely medicinbalem, běhaly, skákaly, trefovaly se na cíl, střílely z luku...



Po absolvování všech sportovních úkonů si mohly na zahradě MŠ opéct párky nebo klobásy a pak už jen očekávaly vyhlášení výsledků. Někdo vyhrál a odnesl si domů zlatý kov s diplomem a někomu ukápla i maličká slzička, protože nejmenší děti se s prohrami teprve učí vyrovnat. Domů ale nakonec odcházeli všichni spokojeni a příjemně naladěni.

SRPŠ při MŠ a ZŠ na Zbytkách by tímto chtělo poděkovat všem, kdo se účastnili příprav a podíleli se na zdárném průběhu všech zmíněných akcí. Velké díky patří všem učitelkám a ostatnímu personálu ze ZŠ a MŠ na Zbytkách, kteří se nezdráhají podat pomocnou ruku. Děkujeme za zapůjčení tělocvičny školy, sportovního náčiní, klubovny holubářů na Zbytkách

i party stanů od neradských hasičů. Děkujeme také všem rodičům, kteří na zmíněné akce přispějí svou pomocí, upečou něco k snědku, pomáhají při organizaci i závěrečném úklidu.

Děkujeme také žákům z „velké školy“, kteří přicházejí každoročně ochotně vypomáhat na jednotlivých staništích s úkoly pro děti, pomáhají v kuchyni a vždy s úsměvem přispějí ke zdárnému průběhu akcí.

Další poděkování náleží řeznictví Wojtas, které svým sponzorským darem v podobě uzenin přispívá ke spokojenosti našich dětí. Nemalé díky patří také obci Dolní Lutyně, která rovněž přispívá finanční dotací na realizaci našich aktivit.

**Za SRPŠ při ZŠ a MŠ  
Michaela Břízová**

## V Jiřince vrcholí přípravy na letošní chovatelskou výstavu

Jako už tradičně i letos budou poslední srpnový víkend ve dnech 27. a 28. srpna dolnolutyňští chovatelé pořádat tentokrát okresní výstavu králíků, drůbeže a holubů rozšířenou o expozici bažantů, exotického ptactva a miniaturních oveček. Vystavovat své letošní odchovy zde budou nejen chovatelé z okresu Karviná, ale i z okresů Ostrava, Opava, Bruntál a Frýdek-Místek. Chybět nebudou také chova-



telé z polského Radlina a Kňurova. Pro návštěvníky bude připravena vyhlášená domácí kuchyně, čepované pivo,

domácí koláče i zákusky. Loňská výstava byla největší v okrese, bylo zde vystaveno 270 králíků, stejný počet drůbeže, ať již hrabavé, tak i pěkná a bohatá expozice kachen a hus. Také 140 vystavených holubů bylo co do počtu rekordních. Snad nám i letos bude přát počasí a všichni návštěvníci budou spokojeni. Přijďte se i vy přesvědčit, zda se nám akce vyvedla.

**Srdečně zve výstavní výbor**

# „Hokus pokus“ v místní knihovně

Letošní lelkování v knihovně neslo podtitul „Hokus, pokus“. Pro děti jsme připravili tématický program plný pokusů a zajímavých informací například o vzniku planety Země a sopečné činnosti.

Lelkující děti pracovaly společně v týmech - tvořily, malovaly, soutěžily o nejlepší odhad výsledku experimentů. Vyrobit si barevný sliz a ten si také s sebou odnesli domů. Průběžně vytvářely celoprázdninový projekt – sopku, kterou každý tým nechal v předposlední prázdninové pondělí doslova „explodovat“.

Přivítali jsme mezi námi také divadlo ÚDIF, to nám zábavnou formou předvedlo spoustu fyzikálních pokusů. Děti nebyly pouze pasivními diváky, ale programu se přímo účastnily, například jako sochy v sousoší vodotrysku jejichž úkolem bylo chytat vodu do kelímků.

Letos poprvé připravujeme Lelko-



vací noc. Účastníci prázdninového dobrodružství stráví zábavnou noc plnou her, zážitků a napětí v Kulturním domě.

Prázdniny nám již pomalu končí, končí tím také Lelkování v knihovně s podtitulem Hokus – pokus. Těšíme se na další ročník! (mm)

## Sál KD prošel renovací

Parkety v sále kulturního domu už měly svá lepší léta za sebou. Museli jsme přistoupit k jejich renovaci. Parkety byly zbrusušeny, vytmeleny a znovu nalakovány. Dále jsme během prázdninových dnů celý sál a vstupní chodbu vymalovali. Nyní je sál opět jako nový a připraven na novou sezónu plesů, karnevalů a večírků. První velká akce, která bude pro parkety zatěžkávací zkouškou, budou taneční kurzy mládeže a dospělých. Na podzim připravujeme

slavnostní setkání jubilentů a pro děti veselý Halloween.

## Koncert velké trojky zrušen

Z důvodu malého zájmu jsme nuceni koncert, který byl naplánován na 26. srpna, **zrušit**. Omlouváme se zájemcům, kteří si zakoupili vstupenky. Prosíme občany, kteří si vstupenku zakoupili, aby si přišli do kanceláře kulturního domu peníze vyzvednout. Je potřeba mít s sebou zakoupenou vstupenku. Děkuje za pochopení.

## Přijďte si zaskotačit!

Zveme vás na dopolední sportovní skotačení, které se koná tradičně za pěkného počasí v pondělí 29. srpna v parčíku před Salaší (za nepříznivého počasí se tato akce přesouvá do sálu Kulturního domu v Dolní Lutyni). Zahájení proběhne v 9 hodin.

Děti budou soutěžit v hodu míčkem na cíl, skákaní v pytli, v gumácích, atd. Na setkání s dětmi a jejich rodiči či prarodiči se těší Český svaz žen Dolní Lutyně.

## Taneční kurz pro dospělé v sále KD

Ve spolupráci s tanečním mistrem Ing. Milanem Kysučanem opět připravujeme taneční kurz pro dospělé. Kurz zahájíme v neděli 11. září v 19.30 hod v sále Kulturního domu v Dolní Lutyni. Cena kurzovního činí 1 200 korun na osobu.

Zájemce o tento taneční kurz prosíme, aby se přihlásili v kanceláři kulturního

domu osobně, tel. 734 788 717, případně emailem: [osvetovabeseda@dolnilutyne.org](mailto:osvetovabeseda@dolnilutyne.org)

Pro otevření kurzu je nutné, aby se přihlásilo alespoň 10 párů. V letošním roce je možné pro zájemce otevřít také taneční kurz pro pokročilé, kteří již ovládají základy společenských tanců.

## Veselé zakončení prázdnin aneb Lelkování (ne)končí

Velké zakončení prázdninového Lelkování vyvrcholí **v sobotu 27. srpna od 16 hodin** v parčíku před pekárnou. Zveme tímto širokou veřejnost k veselému zakončení prázdnin aneb „Lelkování (ne)končí“.

Připravujeme představení pro děti Fyzika hrou –

zábavné pokusy, kde se děti také něco dozvědí.

Pozvání k nám přijal ilustrátor pohádek a časopisu Sluníčko pan Adolf Dudek, který pro děti připravuje zábavnou show, na místě budou mj. také skákací atrakce. **Vstup na akci je zdarma.**

# Vodácké tábory na Olši

V průběhu července se uskutečnily v areálu PZKO Věřňovice na břehu řeky Olše tři turnusy letních vodáckých táborů. Za všemi stály aktivity členů vodáckého oddílu Posejdon.

První turnus se uskutečnil pod názvem „Za poklady Slezských Benátek“. Organizátorem druhého turnusu byla společnost Vzájemné soužití a název turnusu zněl „Visegrádský čtyřlístek“, protože účastníci turnusu byli z Čech, Slovenska, Polska a Maďarska.

Vodácký program v obou turnusech samozřejmě zajišťovali aktivisté a instruktoři Posejdonu. Podotýkáme, že v době, kdy Olše v důsledku dešťů



zvedala výšku své hladiny, sjížděli účastníci druhého turnusu dokonce dvě řeky po sobě. Začátek byl na řece Ostravici z Loděnice pod hradem, konec plavby na řece Odře v Bohumíně. Třetí turnus byl věnován ženám.

Organizátorem byl opět Posejdon, konkrétně Radka Mičková ze skupiny Vodáci z Neradu. Program byl pod

vedením zkušených instruktorů věnován zájemkyním o plavbu na dračích lodích, tzv. „dračicím“.

Pro úplnost uvádíme, že dne 5. srpna byl otevřen „Olympijský park Ostrava“, přičemž Posejdon je garantem vodáckého programu na Loděnici pod hradem.

**Roman Štolfa, Jan Fismol**

# Powitanie lata we Wierzniowicach

Zarządy kół PZKO w Lutyni Dolnej i Wierzniowicach zaprosili członków i sympatyków na swoją tradycyjną imprezę połączoną ze smażeniem

jajeczniczy we wtorek 21. czerwca 2016. Uczestnikami spotkania byli również chórzyci chóru mieszanego Lutnia oraz zaci goście - wicewójt

gminy Jan Fismol oraz przewodniczący stowarzyszenia wodniackiego Posejdon Roman Štolfa. Impreza rozpoczęła się w odrestaurowanej kaplicy pw. św. Izydora.

Obecni mogli podziwiać całkowicie nowe, piękne wnętrze kaplicy i wysłuchać Hymnu Do Miłosierdzia Bożego i kilku pieśni sakralnych, które chórzyci Lutni z dyrygentem Władysławem Ruskiem dedykowali jako wyraz wdzięczności wobec tych wszystkich, którzy przyczynili się do wyremontowania wierzniowickiej kaplicy.

Następnie uczestnicy „Powitania lata” wzięli udział w biesiadzie towarzyskiej w ogrodzie koło Domu PZKO, podczas której panie obu Zespołów Kobiet częstowały obecnych smaczną jajecznicą.

**Maria Sztwiertnia**







## VZPOMÍNKY

Rána v srdci stále bolí,  
zapomenout nedovolí.  
Chtěl se radovat,  
s námi zde být, osud však  
nedopřál mu dále žít.



Dne 15. července 2016  
jsme vzpomněli 13. výročí úmrtí pana

**Petra SZELIGY.**

S láskou a úctou vzpomínají manželka  
Jitka, synové Jan a Karel, bratr Václav  
s rodinou, rodiny Niezgodova a Šeligo-  
va.

*To, že se rána zahojí,  
je jen zdání.  
V srdci nám stále zůstává  
bolest a vzpomínání.*



Dne 28. července 2016  
jsme vzpomněli 5. smut-  
né výročí úmrtí pana

**Pavla MAZÁČE.**

S láskou vzpomíná manželka Marie,  
dcery Pavla a Jana s rodinami.

## ROZLOUČILI JSME SE

**Rozloučili jsme se s našimi spolu-  
občany:**

Radomír Jaworek, Božena Koláčková,  
Václav Oppelt, Jan Stoszek, Zdeněk  
Kufa

**Všem pozůstalým vyjadřujeme upří-  
mnou soustrast.**

*Neplačte, že jsem odešla,  
ten klid mi přejte,  
jen v srdcích  
věčnou vzpomínku  
sí na mne zachovejte.*



Dne 16. července 2016  
by se dožila 82 let paní

**Jiřina SZELIGOVÁ.**

Zároveň dne 29. ledna 2016 jsme vzpo-  
mněli 9. smutné výročí jejího úmrtí.

S láskou vzpomínají nevěsta Jitka, vnu-  
ci Jan a Karel Szeligovi, syn Václav s ro-  
dinou a rodina Niezgodova.

*Když dozněla píseň života  
a Tvůj hlas se ztratil v dál,  
nám osud smutné vzpo-  
mínky na Tebe zanechal.*



Dne 16. července 2016  
jsme vzpomněli 9. výročí  
úmrtí naší milované manželky, mamin-  
ky a babičky, paní

**Jany NÁVRATOVÉ.**

Vzpomínají manžel Leo a syn Roman  
s rodinou.

## VÝROČÍ

**V měsíci červnu a červenci oslavili  
naši spoluobčané:**

- 95 let** Angelika Bedravová  
**94 let** Vladislav Stwiertnia  
**91 let** Anna Handzlová  
Libuše Oršulíková  
**85 let** Anna Staniczková  
Apolonia Stušová  
Irena Mašková  
Libuše Wybraniecová  
Lucie Staříčná  
Marie Gilová  
**80 let** Eliška Lazarová  
Milan Krajczyk

**Všem oslavencům srdečně gratu-  
lujeme a přejeme hlavně hodně  
zdraví, spokojenosti a osobní poho-  
dy do dalších let.**

## VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

**Dne 11. června 2016 jsme přivítali tyto nové občánky:  
Tamara Madejová, Alexandr Bochnák, Aneta Harwotová**



## Pożegnanie lata

MK PZKO w Wierzniowicach serdecznie zaprasza w niedzielę  
4. 9. 2016 o godz. 15,30 do Domu PZKO na imprezę  
obwodową „Pożegnanie lata”.

W programie zespół teatralny MK PZKO z Milikowa  
odegra sztukę gwarową pt. „Stary pachol, czyli

błogosławiony dóm, w kierym żeś je sóm”. Po  
przedstawieniu impreza przeniesie się do ogrodu przy  
Domu PZKO, gdzie rozpalone zostanie ognisko z możli-  
wością pieczenia kiełbasek i ziemniaków. Przygrywać będzie  
Wiesław Farana. Kielbaski, ziemniaki, piwo i inne napoje  
zapewnione.

**Wstęp dobrowolny**

## VZPOMÍNKY

*Odešla jsi, jak osud si to  
přál, však v našich srdcích  
žiješ dál.*



Dne 5. srpna 2016 jsme vzpomněli 1. výročí úmrtí naší milované babičky a prababičky, paní

**Stanislavy GALUSKOVÉ** z Věřňovic.



Zároveň 10. června 2016 jsme si připomněli nedožitě 70. narozeniny paní

**Anny MENCNEROVÉ**  
z Věřňovic.

S láskou a úctou vzpomínají dcery  
Květa a Jana s rodinami.

*Tak, jak z Tvých očí zářila  
láska a добрta,  
tak mi budeš chybět  
do konce života.*



Dne 8. srpna 2016 jsme vzpomněli 3. smutné výročí úmrtí našeho milovaného manžela, tatínka, dědečka a pradědečka, pana

**Jozefa ČIMBORY.**

S láskou a úctou vzpomínají a nikdy nezapomenou manželka, synové a dcery s rodinami.

Dne 30. srpna si zároveň připomeneme jeho nedožitých 90 let.



*Byl jsi plný života,  
Tvá mysl plná snění  
a nikdo z nás se nenadál,  
jak rychle se vše změní.  
Utichly kroky i Tvůj hlas,  
ale Tvůj obraz  
zůstává v nás.*

Dne 12. srpna 2016 jsme vzpomněli 5. smutné výročí tragického úmrtí pana

**Jaromíra ČEMPĚLA.**

S láskou a úctou vzpomínají manželka Milada, syn Vladan a dcera Kateřina s rodinami a Miša.

*Těžko se s Tebou loučilo,  
těžké je bez Tebe žít.  
Láska však smrti nekončí,  
v srdci Tě máme  
a navždy budeme mít.*



Dne 15. srpna 2016 jsme vzpomněli 1. smutné výročí úmrtí pana

**Ludvíka SVOBODY.**

S láskou vzpomíná manželka Marie, dcera Luďka, syn Roman s manželkou Terezou a vnoučata Barborka, Štěpánka, Ondřej, Jakub.

*S bolestí v srdci opustili nás,  
ale ve vzpomínkách  
zůstávají v nás.*

Dne 16. srpna 2016 jsme vzpomněli 5. smutné výročí úmrtí pana



**Štěpána BORTLÍKA**

a 6. smutné výročí pana  
**Jiřího BORTLÍKA.**

Vzpomínají manželka,  
maminka a přítelkyně.



*Tvé zlaté srdce, maminko,  
zůstane navždy s námi.  
Bude nám žehnat na cestu,  
kterou teď půjdeme sami.*

Dne 18. srpna 2016 by se dožila 88 let má nejdražší maminka, paní

**Vanda HURHOTOVÁ.**



Zároveň jsme 19. června 2016 vzpomněli 8. smutné výročí jejího úmrtí.

S láskou vzpomínají dcera Libuše, vnučky Marcela a Gabriela s rodinami.



*Zhasly oči plné lásky  
naší drahé maminky,  
nezhasnou však nikdy  
na ni v srdcích našich  
vzpomínky.*

Dne 20. srpna 2016 jsme vzpomněli 2. smutné výročí úmrtí paní

**Marie CELECKÉ** z Věřňovic.

Zároveň si 6. září 2016 připomeneme její nedožitě 81. narozeniny. S láskou a úctou vzpomíná manžel, dcera a syn s rodinami.

*Když léto hýřilo květem,  
ty ses loučila  
s tímto světem.  
Když probouzel se nový den,  
ty jsi v bolestech  
usnula svůj věčný sen.  
Odešla jsi, jak zlý osud si to přál,  
ale v našich srdcích žiješ dál.*



Dne 22. srpna 2016 jsme vzpomněli 3. smutné výročí, kdy nás navždy opustila naše milovaná manželka a maminka, paní

**Maruška VOKŮRKOVÁ.**

S láskou vzpomínají manžel Václav a synové Věna, Pepa s rodinami.

*Odešel jsi, jak Bůh si přál,  
v našich srdcích  
však žiješ stále dál.*



Dne 2. září 2016 vzpomene 2. smutné výročí úmrtí pana

**Jiřího NAVRATA.**

S láskou a úctou vzpomínají manželka Adéla, syn Jiří, snacha Šárka, vnuci Martin a Michal, dcera Věra, zeť Mirek, vnučka Radka a vnuk David.



*Jen kytičku na hrob můžeme  
dát a tiše vzpomínat.*

Dne 10. září 2016 vzpomene nedožitých 60 let pana

**Theodora BYSTRONĚ**

a zároveň si připomeneme 14. výročí jeho úmrtí. Vzpomínají manželka, maminka, dcera a syn s rodinou, nejbližší rodina a známí.



# Držme palce mladým kulturistům

Víte, že v naší obci máme dva velmi šikovné kulturisty? Jsou to bratři a jmenují se Michal (21 let) a Jiří (18 let) Judasovi a jejich koníčkem je kulturistika. Jirka trénuje v SK Slavia Orlová u Ladislava Vicherka a Michal soutěží z důvodu studia v Ostravě za oddíl Kubík Fitness Ostrava, kde je jeho trenérem pan Kubík.

V letošním roce objeli, co se dalo.

Soutěžní sezónu zahájili 10. dubna na Mistrovství Moravy a Slezska mužů a žen v Dolním Benešově. Michal se umístil na 8. místě a Jirka skončil 5. v kategorii mužů do 75 kg. Oba vždy startovali ve stejné kategorii, takže to byl i „bratrovražedný souboj“. Oba také soutěžili v juniorské kategorii, která je pro závodníky od 19 do 23 let, a Jirka byl zřejmě nejmladší účastník mistrovství.

24. dubna v České Lípě se pak zúčastnili BFC Extrifit Cup, což je soutěž s mezinárodní účastí. Oba soutěžili v kategorii juniorů do 77 kg. Michal se umístil na 5. místě a Jirkovi uniklo vítězství jen o vlásek a umístil se tedy druhý.

O další dva týdny později se konala soutěž Mistrovství Moravy a Slezska dorostu a juniorů ve Frenštátě pod Radhoštěm, zde

v kategorii juniorů do 77 kg byl Michal šestý a Jirka opět druhý.

O týden později, 14. května, se konalo Mistrovství České republiky dorostu a juniorů. Michal se už bohužel neúčastnil kvůli školním povinnostem, ale Jirka se probojoval až do finále a nakonec se umístil na krásném 4. místě. „**Jirka je o 3 roky mladší a stejně mě poráží. V Jirkovi dřímá**

**obrovský talent na kulturistiku. Od soutěží si žádnou pauzu nedáváme a již jsme zahájili přípravu na podzimní sezónu. Pokud se nám podaří přes léto vydělat brigádami dostatek financí, tak bychom chtěli vyjet i na mezinárodní soutěže, které mají už opravdu velkou váhu,**“ podělil se mimo jiné o svých plánech Michal.

(red)



Snímky jsou ze soutěže BFC Extrifit Cup, Michal má startovní číslo 71 a Jirka 99.

## Fotbalisté zahájili sezonu vítězstvím

Fotbalisté Sokola, kteří po loňské nevydažené sezoně opustili 1. A třídu, začali v půli srpna mistrovské boje v nižší soutěži, 1. B třídě. A na úvod si nevedli vůbec špatně. Na domácím hřišti přivítali tým Interu Petrovice a porazili ho 3:1.

„**S výsledkem jsem spokojený,**

**s předvedenou hrou nikoli,**“ říká nový trenér Bronislav Reli, který se podle svých slov zatím rozkoukává. „**Je to mladý manšaft, máme tam spoustu mladých kluků, takže těžko teď odhadovat, jak to půjde. Ale jsem optimista,**“ říká Reli.

Pokud jde o složení mužstva, ví, že

bude třeba posílit. „**Posily stále sháníme,**“ dodává.

O nějakých konkrétních cílech mužstva mluvit nechce. Chce mužstvo především stabilizovat, a proto zatím nepředpokládá, že by se hrálo o návrat do vyšší soutěže.

(red)

**ZPRAVODAJ OBCE DOLNÍ LUTYNĚ A OSVĚTOVÉ BESEDY** - Dolnolutyňské noviny vydává Osvětová beseda v Dolní Lutyni, IČ 49592599. Na přípravě novin se podílejí: Mgr. Pavel Buzek, Mgr. Dagmar Kawanová, Bc. Jan Fismol, Ing. Marie Mynářová. Příspěvky můžete zasílat na email: [osvetovabeseda@dolnilutyně.org](mailto:osvetovabeseda@dolnilutyně.org), [starosta@dolnilutyně.org](mailto:starosta@dolnilutyně.org) nebo na adresu redakce: [zpravodaj\\_dlutyně@volny.cz](mailto:zpravodaj_dlutyně@volny.cz). Příspěvky je možné předat také osobně v kanceláři kulturního domu: K Výšině 211, 735 53 Dolní Lutyně, tel: 734 788 717. Redakce si v případě potřeby vyhrazuje právo na krácení příspěvků. Typografie a tisk - Tiskárna Propis. Dolnolutyňské noviny jsou vydávány každý měsíc vyjma července (11 vydání/rok). Uzávěrka každého čísla je do 5. dne v měsíci, noviny vycházejí do 20. dne v měsíci. Dolnolutyňské noviny jsou vydávány jako periodický tisk územního samosprávného celku, v počtu 1 800 výtisků. Evidenční číslo: MK ČR E 12137.